



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za prostorno uređenje,
gradnju i zaštitu okoliša
Odsjek za zaštitu okoliša

KLASA: UP/I-612-07/17-02/08

URBROJ: 238/1-18-02/5-17-09

Zagreb, 11. srpnja 2017.

Zagrebačka županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša, temeljem odredbi članaka 29. i 30. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“, broj 80/13) te Pravilnika o ocjeni prihvatljivosti za ekološku mrežu („Narodne novine“, broj 146/14), povodom zahtjeva investitora Grada Samobora, Upravnog odjela za komunalne djelatnosti, Trg kralja Tomislava 5, Samobor, Klasa: 340-01/17-01/2, Urbroj: 238-11-07-01/1-17-10, od 16. lipnja 2017. godine, u postupku prethodne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu, donosi sljedeće

RJEŠENJE

I.

Za planirani zahvat Sanacija odrona na potoku Bregana, na području Grada Samobora, na k.č.br. 1230/1, k.o. Bregana, prethodnom ocjenom zahvata isključena je mogućnost značajnih negativnih utjecaja na cjelovitost i ciljeve očuvanja područja ekološke mreže te je ovaj zahvat prihvatljiv i nije potrebno provesti Glavnu ocjenu zahvata.

II.

Zahvat se odnosi na sanaciju odrona na potoku Bregana u duljini od 68 m, na cesti Bregana-Grdanjci oko 1.200 m od križanja za granični prijelaz Bregana naselje. Sanacija će se provesti na sljedeći način: uklanjanjem privremene sanacije odrona kamenim nabačajem, izvođenjem AS potpornog L zida na mjestu odrona u duljini 3,5 m, čišćenjem postojećeg zida od nevezanih kamenih blokova u duljini 64,5 m, ugradnjom dvaju redova prednapetih samobušivih sidara, postavljanjem betonskog platna preko postojećeg i novoizgrađenog zida s rezanjem otvora u platnu za sidra i procjednice i pričvršćivanjem za zid, zalijevanjem betonskog platna vodom kako bi se platno stvrdnulo i postojeći zid stabilizirao, prednaprežanjem sidara nakon stvrdnjavanja betonskog platna, sanacijom kolnika, odbojne ograde i čišćenjem sustava oborinske odvodnje.

III.

Tijekom izvođenja radova moguća su lokalna uznemiravanja i stradavanja ciljnih vrsta ukoliko se radnim strojevima i mehanizacijom ulazi u korito rijeke. Radovi se stoga zbog blizine ceste trebaju izvoditi s kopnenog dijela bez zadiranja u korito, a ukoliko se dio radova nužno mora izvesti iz korita, potrebno ih je provesti van perioda mriješta riba, prije svega ciljne vrste blistavca (*Telestes Souffia*) koji je u Bregani zastupljen sa 100% nacionalne populacije, odnosno u razdoblju od 1. ožujka do 30. lipnja.

IV.

Ovo Rješenje objavit će se na mrežnim stranicama Zagrebačke županije.

O b r a z l o ž e n j e

Grad Samobor, Upravni odjel za komunalne djelatnosti, Trg kralja Tomislava 5, Samobor, podnio je ovom Upravnom odjelu, Odsjeku za zaštitu okoliša, dana 16. lipnja 2017. godine, zahtjev za prethodnom ocjenom prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu - Sanacija odrona na potoku Bregana, na području Grada Samobora, na k.č.br. 1230/1, k.o. Bregana, te priložio idejni građevinski projekt Sanacije odrona na potoku Bregana, geotehnički projekt sanacije, broj projekta: IDP-110-007/2017, kojeg je u lipnju 2017. godine izradio Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Fra Andrije Kačića-Miošića 26, Zagreb, projektant prof.dr.sc. Meho Saša Kovačević, dipl.ing.građ., ovlaštenu inženjer građevinarstva, ovl.br. G 3189.

Svrha izvođenja zahvata je vezana uz uspostavu trajnih mjera za sanaciju oštećenja bivše ceste Ž329700, dionica Bregana-Grdanjci i dovodjenje javne ceste u tehnički ispravno stanje. Zbog naglog i visokog vodostaja potoka Bregana, uslijed velike količine oborina, dana 8. veljače 2017. godine, došlo je do potkopavanja i urušavanja potpornog zida te urušavanja dijela ceste. Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Služba inspekcije sigurnosti ceste i žičara izvršila je inspekcijski pregled te naložila upravitelju ceste Gradu Samoboru da poduzme hitne mjere za sanaciju utvrđenih oštećenja i sprječavanja daljnjeg urušavanja ceste. Grad Samobor je zbog potrebe hitne sanacije oštećenog dijela ceste izradio troškovnik i osigurao sredstva za hitnu sanaciju u cilju osiguravanja prohodnosti i sigurnosti prometnice. Privremena sanacija izvršena je kamenim materijalom. Oštećeni dio ceste nalazi se na nepreglednom dijelu ceste te zbog širine oštećenja predstavlja stvarnu opasnost za život i imovinu, a osobito jer na navedenoj dionici prometuju autobusi te se odvija prijevoz školske djece za Grdanjce i Noršić Selo, te je ista dionica jedina poveznica naselja Žumberačkog gorja s Gradom Samoborom i pristup državnoj granici.

Uvidom u dostavljenu dokumentaciju - zahtjev za prethodnom ocjenom prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu - Sanacija odrona na potoku Bregana, na

području Grada Samobora, na k.č.br. 1230/1, k.o. Bregana od strane Grada Samobora, Upravnog odjela za komunalne djelatnosti, Trg kralja Tomislava 5, Samobor, Klasa: 340-01/17-01/2, Urbroj: 238-11-07-01/1-17-10, od 16. lipnja 2017. godine, te prethodnog mišljenja Hrvatske agencije za okoliš i prirodu, Klasa: 612-07/17-38/217, Urbroj: 427-07-3-17-6, od 4. srpnja 2017. godine, sukladno članku 30. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“, broj 80/13), riješeno je kao u izreci ovog rješenja.

Planirani zahvat se nalazi unutar područja ekološke mreže (Uredba o ekološkoj mreži, „Narodne novine“, broj 124/13 i 105/15), područja očuvanja značajnog za vrste i stanišne tipove HR2001506 Sava uzvodno od Zagreba.

Prema mišljenju Hrvatske agencije za okoliš i prirodu, utjecaji na ciljne vrste riba uslijed radova sanacije odrona korita odnose se prvenstveno na gubitak staništa, odnosno obalne vegetacije i obale i dna korita. Međutim, kako je na lokaciji došlo do odrona, te je izvedena hitna sanacija kamenim materijalom u duljini 25 m, dio obalne vegetacije već je uklonjen, a u ostalom dijelu obale će se sanirati postojeći potporni zid, odnosno ne radi se o prirodnoj obali korita. S obzirom da se radi o postojećoj zaštitnoj građevini, neće doći do dodatne degradacije staništa povoljnog za ciljne vrste riba, te je prethodnom ocjenom zahvata isključena mogućnost značajnih negativnih utjecaja na cjelovitost i ciljeve očuvanja područja ekološke mreže te je ovaj zahvat prihvatljiv i nije potrebno provesti Glavnu ocjenu zahvata.

Ovo Rješenje objavit će se na internetskim stranicama Zagrebačke županije sukladno članku 44. stavku 3. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“, broj 80/13) i članku 10. Pravilnika o ocjeni prihvatljivosti za ekološku mrežu („Narodne novine“, broj 146/14).

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, Upravi za zaštitu prirode, Zagreb, Radnička cesta 80, u roku od 15 dana od dana dostave rješenja.

Žalba se predaje ovom tijelu u pisanom obliku neposredno ili poštom, a može se izjaviti usmeno na zapisnik. Na žalbu se plaća 35,00 kuna po tar. br. 3. Tarife upravnih pristojbi Uredbe o tarifi upravnih pristojbi („Narodne novine“, broj 8/17).



Viši stručni suradnik
za zaštitu prirode

Đeniš Begić, prof.

Dostaviti:

1. Grad Samobor, Upravni odjel za komunalne djelatnosti, Trg kralja Tomislava 5, Samobor,
2. Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Uprava za zaštitu prirode, Zagreb, Radnička c. 80,
3. Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Uprava za inspekcijske poslove, Zagreb, Radnička cesta 80,
4. Javna ustanova za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije „Zeleni prsten“,
5. Objava na službenim internetskim stranicama Zagrebačke županije www.zagrebacka-zupanija.hr,
6. Pismohrana.